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Καταρχήν επειδή 
1 2 3λ λ λ 0     σημαίνει ότι οι αριθμοί λ1 , λ2 και λ3 δεν μπορεί να είναι και οι 

τρείς ίσοι με μηδέν. Έτσι ας υποθέσουμε ότι 1λ 0  και έχουμε 

 

 
1 2 3 3 1 2λ λ λ 0 λ λ λ

1 2 3 1 2 1 2λ ΟΑ λ ΟΒ λ ΟΓ 0 λ ΟΑ λ ΟΒ λ λ ΟΓ 0
     

           

 

   1 2 1 2 1 2λ ΟΑ λ ΟΒ λ ΟΓ λ ΟΓ 0 λ ΟΑ ΟΓ λ ΟΒ ΟΓ 0            

 

1

ΟΑ ΟΓ ΓΑ

λ 0ΟΒ ΟΓ ΓΒ
2

1 2 1 2

1

λ
λ ΓΑ λ ΓΒ 0 λ ΓΑ λ ΓΒ ΓΑ ΓΒ ΓΑ / /ΓΒ

λ

 

  
           οπότε 

τα σημεία Α , Β και Γ  είναι συνευθειακά 

 


